

七强争霸? 春节档电影精彩纷呈

经历了2020年春节的“空窗期”后,今年的春节档备受观众期待。有专家预测,如果疫情没有出现大的动荡,整个春节档还是能反映出观众对电影的强烈需求,大家都能找到自己喜欢的电影类型和形态,也很可能会创造出2021年中国电影市场上的一个亮点。

离除夕越来越近了。对于中国观众来说,时隔两年之久的春节电影档期,压抑已久的热情或许变成票房直线上升的催化剂;对于电影公司来说,这则是一场狭路相逢、势在必得的票房大战。

1月29日,2021年春节档影片正式开启预售。今年春节档(2月11日至17日)期间,一共有9部影片上线,目前定档在农历正月初一上映的共有7部。据猫眼专业版的数据统计,截至1月31日,这7部影片的预售票房已经超过了1.3亿元。

在经历了元旦档的高光时刻之后,今年春节档亦被赋予了较高的期待。入选大年初一的影片也是款式多样。除了贾玲导演并力邀张小斐、沈腾主演的喜剧《你好,李焕英》,陈坤、周迅再次合体的奇幻大片《侍神令》,雷佳音、杨幂领衔的冒险动作片《刺杀小说家》,刘德华、肖央带来的《人潮汹涌》,以及为孩子们准备的两部动画电影《熊出没·狂野大陆》《新神榜:哪吒重生》之外,2020年春节档遗珠《唐人街探案3》亦再次回归。

而从预售票房来看,《唐人街探案3》预售票房破亿,排第二的是《你好,李焕英》,剩下几部新片的预售排名是:《刺杀小说家》《侍神令》《人潮汹涌》《熊出没·狂野大陆》《新神榜:哪吒重生》。

从预售开始之后,观众的观影意愿也比较高,不少人已经选择在两周前就购买好电影票。在影片的选择上,绝大多数人选择了《唐探3》。

一家影城的相关负责人告诉记者,由于去年的情况,很多顾客还是有顾虑,担心提前购票后因疫情无法观影导致退票,预售情况没有前几年那么火爆,不过因为预售才刚开始,各家电影公司还会在宣传营销上展开竞争,吸引观众和影院排片经理的注意力,在影片上映后,观众口碑也会影响到上座率和排片率。

据悉,目前各地影城依旧有比较严格的防疫规定。在售票方面,依旧执行每场上座率不超过75%的规定。

部分影片看点

《唐人街探案3》

悬疑推理喜剧片《唐人街探案3》从2018年开始预热,2020年春节宣布撤档,去年国庆在观众的千呼万唤中依然按兵不动,从中不难看出导演陈思诚对影片的信心和对票房的期待。这一次的侦探故事设定发生在日本东京,知名日本影视演员妻夫木聪的加盟也让观众更加期待。

《侍神令》

《侍神令》根据火爆手游《阴阳师》改编,由陈坤、周迅、陈伟霆等主演。一周前,电影发布“侍神集结”的正式预告片,影片讲述阴阳师晴明(陈坤饰)与一众妖怪缔结契约,共同守护平安城的故事。从目前的预告片来看,无论是全明星阵容的演员角色演绎,还是场景美术特效的设计还原,都让人很惊艳。尤其是时隔多年,《画皮》中周迅与陈坤这对黄金组合的再次合作,更让人期待倍增。

《你好,李焕英》

《你好,李焕英》则是演员贾玲跨界当导演的首次“触电”,她不光自导自演,而且与搭档沈腾有不少对手戏。影片以穿越场景开场,贾玲饰演的贾晓玲意外回到1981年,与年轻时的母亲李青桐相遇,从而展开了一段奇妙治愈的故事。对于这部处女作,贾玲很有信心:“我和沈腾一块儿演了个电影,如果还不好笑那这事就太好笑了!”

《刺杀小说家》

奇幻片《刺杀小说家》改编自双雪涛同名短篇小说,雷佳音、杨幂领衔主演。被许多业内人士称为会成为2021年院线爆款,是《绣春刀》导演路阳的全新力作。影片构建了“两个世界”并行的崭新世界观:小说家路空(董子健饰)笔下的奇幻世界竟然影响着现实世界,天神赤发鬼每次在小说中受伤,反派打手屠灵(杨幂饰)的老板都会吐血。为了寻找自己失踪的女儿,关宁(雷佳音饰)只能选择相信小说异世界的存在,正式踏上奇幻冒险之旅,刺杀小说家。影片中每位主演都有非常多的动作戏,此外影片特效总监透露,《刺杀小说家》的特效比《流浪地球》难很多很多,堪称是巅峰级的挑战。

(南早)



《唐人街探案3》海报



《你好,李焕英》海报



《刺杀小说家》海报



《侍神令》海报